
№ 質   問   事   項
しつ もん じ こう

4 3 2 1 0 4 3 2 1 0 4 3 2 1 0

学校 1 学校
がっこう

は、すべての教育
きょういく

活動
かつどう

において、⼀⼈
ひ と り

ひとりの⽣徒
せ い と

を⼤切
たいせつ

にする姿勢
し せ い

で指導
し ど う

にあたっている。 54% 33% 2% 0% 10% 51% 36% 3% 0% 10% 57.8% 31.1% 6.7% 2.2% 2.2%

運営 2 学校
がっこう

は、さまざまな連絡
れんらく

（⾏事
ぎょうじ

予定
よ て い

など）をホームページやプリントできちんと伝達
でんたつ

している。 64.6% 25.0% 4.2% 2.1% 4.5% 62% 28% 10% 0% 0% 53.3% 31.1% 11.1% 4.4% 0.0%

3 学校
がっこう

のホームページは⾒
み

やすく分
わ

かりやすい。 37.5% 33.3% 14.6% 0.0% 14.6% 38.5% 25.6% 10.3% 2.6% 23.1% 37.8% 44.4% 15.6% 0.0% 2.2%

4 学校
がっこう

は、緊急時
きんきゅうじ

（⼤⾬
おおあめ

洪⽔
こうずい

、暴⾵
ぼうふう

、台⾵
たいふう

など）の対応
たいおう

がしっかり整
ととの

っている。 35.4% 33.3% 2.1% 0.0% 29.2% 61.5% 15.4% 10.3% 0.0% 12.8% 48.9% 37.8% 8.9% 0.0% 4.4%

5 特別
とくべつ

活動
かつどう

（宿泊
しゅくはく

⾏事
ぎょうじ

、HR活動
かつどう

、部活動
ぶ か つ ど う

）で、社会
しゃかい

のあり⽅
かた

や⽣
い

き⽅
かた

について考
かんが

える機会
き か い

がある。 45.8% 35.4% 4.2% 0.0% 15.2% 59.0% 28.2% 2.6% 2.6% 7.7% 51.1% 35.6% 8.9% 4.4% 0.0%

6 学校
がっこう

で⾃習
じしゅう

のできる環境
かんきょう

が整
ととの

っている。 50.0% 27.1% 2.1% 2.1% 18.8% 48.7% 17.9% 5.1% 2.6% 25.6% 44.4% 42.2% 8.9% 2.2% 2.2%

7 学校
がっこう

（先⽣
せんせい

）は、家庭
か て い

連絡
れんらく

を密
みつ

にとっている。 50.0% 35.4% 4.2% 0.0% 10.4% 51.3% 17.9% 12.8% 5.1% 12.8% 46.7% 33.3% 15.6% 2.2% 2.2%

8 知
し

り合
あ

いや後輩
こうはい

に本校
ほんこう

への⼊学
にゅうがく

を勧
すす

めようと思
おも

う。 39.6% 27.1% 4.2% 0.0% 29.2% 35.9% 33.3% 5.1% 0.0% 25.6% 37.8% 35.6% 11.1% 4.4% 11.1%

9 お⼦様
こ さ ま

を本校
ほんこう

に⼊学
にゅうがく

させて良
よ

かったと思
おも

う。 68.8% 18.8% 0.0% 0.0% 12.5% 71.8% 15.4% 7.7% 0.0% 5.1% 66.7% 20.0% 8.9% 2.2% 2.2%

学習 10 先⽣
せんせい

は、授業開始
じゅぎょうかいし

など時間通り
じ か ん ど お

に授業
じゅぎょう

をしている。 60.4% 14.6% 0.0% 0.0% 25.0% 43.6% 17.9% 10.3% 0.0% 28.2% 48.9% 22.2% 8.9% 0.0% 20.0%

11 先⽣
せんせい

は、分
わ

かりやすい授業
じゅぎょう

をし、分
わ

かるまで教
おし

えてくれる。 37.5% 35.4% 6.3% 2.1% 18.8% 41.0% 28.2% 5.1% 2.6% 23.1% 35.6% 28.9% 11.1% 2.2% 22.2%

12 先⽣
せんせい

は、基礎
き そ

・基本的
き ほ ん て き

なことがらが理解
り か い

できるまで指導
し ど う

してくれる。 41.7% 31.3% 4.5% 0.6% 20.8% 43.6% 25.6% 5.1% 5.1% 20.5% 35.6% 35.6% 11.1% 4.4% 13.3%

13 先⽣
せんせい

は、学
まな

ぶ意欲
い よ く

が上
あ

がるように、教
おし

え⽅
かた

に⼯夫
く ふ う

している。 41.7% 29.2% 4.2% 4.2% 20.8% 33.3% 30.8% 10.3% 0.0% 25.6% 33.3% 31.1% 6.7% 0.0% 28.9%

14 ⽇常
にちじょう

の学習
がくしゅう

をサポートするための学習
がくしゅう

会
かい

（テスト前
まえ

の勉強会
べんきょうかい

）、補習
ほしゅう

（検定
けんてい

試験
し け ん

補習
ほしゅう

）などの機会
き か い

が設
もう

けられている。 50.0% 33.3% 0.3% 0.6% 16.7% 56.4% 30.8% 5.1% 0.0% 7.7% 51.1% 35.6% 2.2% 2.2% 8.9%

15 先⽣
せんせい

は、ＩＣＴ機器
き き

を積極的
せっきょくてき

に活⽤
かつよう

している。 37.5% 27.1% 2.4% 2.7% 31.3% 33.3% 30.8% 7.7% 0.0% 28.2% 28.9% 24.4% 6.7% 0.0% 40.0%

教育 16 先⽣
せんせい

は、質問
しつもん

や相談
そうだん

がある場合
ば あ い

いつも親⾝
し ん み

で丁寧
ていねい

に対応
たいおう

してくれる。 60.4% 22.9% 4.2% 2.1% 10.4% 59.0% 17.9% 7.7% 0.0% 15.4% 53.3% 31.1% 4.4% 2.2% 8.9%

指導 17 先⽣
せんせい

は、いじめをはじめ私
わたし

たち（⽣徒
せ い と

たち）が困
こま

っていることがあれば真剣
しんけん

に対応
たいおう

してくれる。 47.9% 31.3% 0.0% 0.0% 20.8% 56.4% 25.6% 2.6% 0.0% 15.4% 57.8% 20.0% 4.4% 2.2% 15.6%

18 先⽣
せんせい

は、間違
ま ち が

った⾏動
こうどう

を正
ただ

しく指導
し ど う

してくれる。 52.1% 31.3% 2.1% 0.0% 14.6% 41.0% 30.8% 5.1% 0.0% 23.1% 51.1% 26.7% 8.9% 2.2% 11.1%

19 「HR」では、⾃分
じ ぶ ん

の⽣
い

き⽅
かた

を考
かんが

えたり、ものの考
かんが

え⽅
かた

を学
まな

んだりすることができる。 50.0% 27.1% 4.2% 0.0% 18.8% 28.2% 35.9% 5.1% 0.0% 30.8% 42.2% 22.2% 6.7% 0.0% 28.9%

20 先⽣
せんせい

は、試験
し け ん

の得点
とくてん

だけでなく様々
さまざま

な観点
かんてん

から公平
こうへい

、公正
こうせい

な評価
ひょうか

をしている。 60.4% 22.9% 4.2% 2.1% 10.4% 46.2% 28.2% 7.7% 2.6% 15.4% 48.9% 33.3% 2.2% 2.2% 13.3%

21 個⼈
こ じ ん

⾯談
めんだん

が、年間
ねんかん

を通
つう

じて計画的
けいかくてき

に⾏
おこな

われ、適切
てきせつ

なアドバイスを受
う

けることができる。 60.4% 22.9% 4.2% 0.0% 12.5% 56.4% 30.8% 2.6% 0.0% 10.3% 57.8% 33.3% 8.9% 0.0% 0.0%

22 先⽣
せんせい

は、他
ほか

の⼈
ひと

に知
し

られたくない秘密
ひ み つ

を守
まも

ってくれる。 58.3% 22.9% 0.0% 0.0% 18.8% 51.3% 17.9% 0.0% 0.0% 30.8% 48.9% 26.7% 4.4% 0.0% 20.0%

23 先⽣
せんせい

全員
ぜんいん

は、同
おな

じ歩調
ほちょう

で⽣徒
せ い と

指導
し ど う

に当
あ

たっている。 45.8% 22.9% 6.3% 2.1% 22.9% 38.5% 28.2% 10.3% 5.1% 17.9% 46.7% 28.9% 4.4% 0.0% 20.0%

24 学校
がっこう

⽣活
せいかつ

についての先⽣⽅
せんせいがた

の指導
し ど う

は納得
なっとく

できる。 52.1% 25.0% 14.6% 2.1% 6.3% 46.2% 25.6% 20.5% 0.0% 7.7% 46.7% 31.1% 6.7% 2.2% 13.3%

25 学年
がくねん

の先⽣
せんせい

、担任
たんにん

の先⽣
せんせい

は、公正
こうせい

な態度
た い ど

で指導
し ど う

している。 58.3% 16.7% 12.5% 2.1% 10.4% 53.8% 28.2% 2.6% 0.0% 15.4% 57.8% 22.2% 11.1% 0.0% 8.9%

26 健康
けんこう

についての情報
じょうほう

が提供
ていきょう

されており、健康
けんこう

にかかわる指導
し ど う

が⾏
おこな

われている。 50.0% 29.2% 4.2% 2.1% 14.6% 38.5% 30.8% 5.1% 0.0% 25.6% 48.9% 37.8% 8.9% 2.2% 2.2%

27 ⼼⾝
しんしん

の健康
けんこう

についていつでも相談
そうだん

できる。 47.9% 37.5% 2.1% 0.0% 12.5% 46.2% 28.2% 7.7% 5.1% 15.4% 51.1% 31.1% 13.3% 0.0% 4.4%

28 校則
こうそく

は、安⼼
あんしん

・安全
あんぜん

で⽣徒
せ い と

を守
まも

り充実
じゅうじつ

した学校
がっこう

⽣活
せいかつ

が送
おく

れるようになっている。 58.3% 25.0% 2.1% 0.0% 14.6% 41.0% 35.9% 7.7% 2.6% 12.8% 46.7% 44.4% 4.4% 0.0% 4.4%

29 学校
がっこう

は、⽣徒
せ い と

の安全
あんぜん

に関
かん

する指導
し ど う

を適切
てきせつ

に⾏
おこな

っている（交通
こうつう

安全
あんぜん

指導
し ど う

、毎朝
まいあさ

の登校
とうこう

指導
し ど う

、下校
げ こ う

指導
し ど う

、避難
ひ な ん

訓練
くんれん

など）。 56.3% 27.1% 0.0% 2.1% 14.6% 35.9% 43.6% 5.1% 0.0% 15.4% 53.3% 33.3% 6.7% 2.2% 4.4%

30 学校
がっこう

は、学校
がっこう

⽣活
せいかつ

の基本
き ほ ん

となる指導
し ど う

を適切
てきせつ

に⾏
おこな

っている（遅刻
ち こ く

、⽋席
けっせき

、頭髪
とうはつ

、服装
ふくそう

など）。 62.5% 25.0% 4.2% 0.0% 8.3% 48.7% 35.9% 5.1% 2.6% 7.7% 51.1% 40.0% 2.2% 2.2% 4.4%

31 学校
がっこう

は、携帯
けいたい

電話
で ん わ

（スマホ）やインターネットの利⽤
り よ う

におけるモラルについて適切
てきせつ

に指導
し ど う

を⾏
おこな

っている。 62.5% 18.8% 2.1% 2.1% 14.6% 48.7% 28.2% 5.1% 2.6% 15.4% 48.9% 40.0% 2.2% 2.2% 6.7%

32 学校
がっこう

は、⼈権
じんけん

・命
いのち

の尊
とうと

さ・社会
しゃかい

のルールについて適切
てきせつ

に指導
し ど う

を⾏
おこな

っている。 62.5% 20.8% 0.0% 0.0% 16.7% 48.7% 25.6% 7.7% 0.0% 17.9% 42.2% 35.6% 2.2% 4.4% 15.6%

33 学校
がっこう

は、礼儀
れ い ぎ

・挨拶
あいさつ

・⾔葉
こ と ば

遣
づか

いなど適切
てきせつ

に指導
し ど う

を⾏
おこな

っている。 50.0% 29.2% 0.0% 2.1% 18.8% 53.8% 28.2% 2.6% 2.6% 12.8% 44.4% 37.8% 8.9% 2.2% 6.7%

34 進路
し ん ろ

関係
かんけい

の情報
じょうほう

が進路
し ん ろ

指導
し ど う

室
しつ

に活⽤
かつよう

しやすく整理
せ い り

されている。 47.9% 20.8% 6.3% 0.0% 25.0% 35.9% 20.5% 7.7% 0.0% 35.9% 44.4% 33.3% 4.4% 2.2% 15.6%

35 進路
し ん ろ

意識
い し き

を⾼
たか

めるために進路
し ん ろ

合宿
がっしゅく

、進路
し ん ろ

ガイダンス・⼤学
だいがく

等
とう

のオープンキャンパス参加
さ ん か

が適切
てきせつ

に実施
じ っ し

されている。 54.2% 25.0% 4.2% 0.0% 16.7% 53.8% 30.8% 2.6% 0.0% 12.8% 44.4% 42.2% 6.7% 2.2% 4.4%

36 進路
し ん ろ

の相談
そうだん

には、担任
たんにん

以外
い が い

に進路
し ん ろ

の先⽣
せんせい

が適切
てきせつ

に指導
し ど う

を⾏
おこな

っている。 41.7% 22.9% 6.3% 0.0% 29.2% 41.0% 23.1% 5.1% 2.6% 28.2% 46.7% 33.3% 11.1% 2.2% 6.7%

学校 37 学校
がっこう

⽣活
せいかつ

は充実
じゅうじつ

している。 50.0% 29.2% 12.5% 2.1% 6.3% 46.2% 28.2% 17.9% 2.6% 5.1% 51.1% 40.0% 6.7% 2.2% 0.0%

⽣活 38 学校
がっこう

に⾏
い

くのが楽
たの

しい。 41.7% 29.2% 10.4% 6.3% 12.5% 33.3% 35.9% 17.9% 5.1% 10.3% 46.7% 31.1% 15.6% 2.2% 4.4%

39 学校
がっこう

の友⼈
ゆうじん

関係
かんけい

（クラスメイト、部活
ぶ か つ

仲間
な か ま

など）はよい。 43.8% 25.0% 10.4% 2.1% 18.8% 56.4% 17.9% 15.4% 2.6% 7.7% 46.7% 28.9% 13.3% 0.0% 11.1%

40 ⾃分
じ ぶ ん

（お⼦様
こ さ ま

）のクラスは、居⼼地
い ご こ ち

がよく過
す

ごしやすい。 45.8% 22.9% 12.5% 4.2% 14.6% 48.7% 20.5% 12.8% 5.1% 12.8% 51.1% 28.9% 11.1% 2.2% 6.7%

41 さまざまな⼈
ひと

（先⽣
せんせい

、友⼈
ゆうじん

など）との関
かか

わりを通
つう

じて『コミュニケーション⼒
りょく

』が⾝
み

に付
つ

いてきている。 41.7% 39.6% 4.2% 4.2% 10.4% 41.0% 35.9% 10.3% 2.6% 10.3% 46.7% 33.3% 4.4% 11.1% 4.4%

42 学校
がっこう

⾏事
ぎょうじ

（体育祭
たいいくさい

、⽂化祭
ぶ ん か さ い

など）は、楽
たの

しく参加
さ ん か

できるように⼯夫
く ふ う

している。 50.0% 35.4% 4.2% 6.3% 4.2% 41.0% 25.6% 17.9% 7.7% 7.7% 48.9% 31.1% 17.8% 0.0% 2.2%

43 学校
がっこう

⾏事
ぎょうじ

（校外学習
こうがいがくしゅう

、宿泊
しゅくはく

⾏事
ぎょうじ

）は、安全
あんぜん

で安⼼
あんしん

できるように⼯夫
く ふ う

している。 56.3% 37.5% 0.0% 2.1% 4.2% 38.5% 38.5% 5.1% 7.7% 10.3% 51.1% 33.3% 8.9% 0.0% 6.7%

⾃主 44 ⽣徒
せ い と

の⾃主性
じ し ゅ せ い

、⾃⽴性
じ り つ せ い

が尊重
そんちょう

されている。 50.0% 27.1% 6.3% 4.2% 12.5% 38.5% 33.3% 10.3% 2.6% 15.4% 44.4% 35.6% 11.1% 0.0% 8.9%

活動 45 委員
い い ん

会
かい

活動
かつどう

（美化
び か

、⾵紀
ふ う き

など）が活発
かっぱつ

に⾏
おこな

われている。 41.7% 27.1% 6.3% 0.0% 25.0% 35.9% 17.9% 7.7% 2.6% 35.9% 44.4% 28.9% 6.7% 0.0% 20.0%

46 部活動
ぶ か つ ど う

が活発
かっぱつ

に⾏
おこな

われている。 29.2% 27.1% 8.3% 2.1% 33.3% 35.9% 15.4% 7.7% 2.6% 38.5% 40.0% 26.7% 13.3% 6.7% 13.3%

環境 47 教室
きょうしつ

は、授業
じゅぎょう

が受
う

けやすく⽣活
せいかつ

がしやすいようによく整備
せ い び

されている。 60.4% 25.0% 4.2% 2.1% 8.3% 56.4% 33.3% 2.6% 0.0% 7.7% 51.1% 37.8% 4.4% 0.0% 6.7%

整備 48 環境
かんきょう

美化
び か

・清掃
せいそう

活動
かつどう

が積極的
せっきょくてき

に⾏
おこな

われている。 54.2% 25.0% 2.1% 2.1% 16.7% 51.3% 15.4% 5.1% 2.6% 25.6% 44.4% 40.0% 2.2% 0.0% 13.3%

49 トイレはいつも清潔
せいけつ

に保
たも

たれている。 52.1% 18.8% 6.3% 0.0% 22.9% 46.2% 20.5% 2.6% 5.1% 25.6% 40.0% 28.9% 6.7% 0.0% 24.4%

コロナ 50 学校
がっこう

は、新型
しんがた

コロナウイルス感染
かんせん

症
しょう

の情報
じょうほう

を的確
てきかく

に伝
つた

えている。 47.9% 16.7% 4.2% 0.0% 31.3% 41.0% 38.5% 7.7% 2.6% 10.3% 48.9% 31.1% 8.9% 2.2% 8.9%

対応 51 学校
がっこう

は、発熱
はつねつ

・体調
たいちょう

不良
ふりょう

⽣徒
せ い と

などの対応
たいおう

をしている。 52.1% 29.2% 2.1% 0.0% 16.7% 61.5% 30.8% 0.0% 0.0% 7.7% 53.3% 40.0% 2.2% 2.2% 2.2%

52 学校
がっこう

は、新型
しんがた

コロナウイルス感染
かんせん

症
しょう

防⽌
ぼ う し

対策
たいさく

として検温
けんおん

、マスクの着⽤
ちゃくよう

、教室
きょうしつ

の換気
か ん き

など感染
かんせん

しないように対応
たいおう

している。 58.3% 29.2% 2.1% 0.0% 10.4% 59.0% 23.1% 7.7% 0.0% 10.3% 51.1% 40.0% 6.7% 0.0% 2.2%

53 学校
がっこう

は、新型
しんがた

コロナウイルス感染
かんせん

症
しょう

防⽌
ぼ う し

対策
たいさく

として⼿
て

の消毒
しょうどく

、⼿洗
て あ ら

い、⾷事
しょくじ

の仕⽅
し か た

などを指導
し ど う

している。 52.1% 27.1% 4.2% 0.0% 16.7% 51.3% 25.6% 5.1% 2.6% 15.4% 51.1% 44.4% 2.2% 0.0% 2.2%

54 学校
がっこう

は、新型
しんがた

コロナウイルス感染
かんせん

症
しょう

対策
たいさく

としてＨＲ教室
きょうしつ

、実習
じっしゅう

室
しつ

、廊下
ろ う か

、階段
かいだん

などを消毒
しょうどく

している。 43.8% 25.0% 0.0% 2.1% 29.2% 48.7% 20.5% 0.0% 0.0% 30.8% 46.7% 35.6% 4.4% 0.0% 13.3%

第１学年（48名） 第2学年（39名）

令和４年度 学校評価（保護者⽤）アンケート

 次の質問をよく読み、あなたに当てはまるところ、最も近いと思われるところに○印を記⼊して下さい。
 4：「よい」 3：「ややよい」 2：「やや不⼗分」 １：「不⼗分」 0：「わからない」

実施⽇：令和4年11⽉30⽇

年    組・記⼊⽇   ⽉   ⽇（   ）関⻄情報⼯学院専⾨学校

第3学年（45名）
48 39 45


